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1. Opći podaci

_________________________________________________________________

Djelatnost Cenra za kulturu je organiziranje kino predstava, kazališnih predstava, izložbi,

koncerata i drugih vrsta kulturnih događanja te

upravljanje objektima za kulturne potrebe.

2. Prostor i oprema

Na temelju članka 30. Poslovnika Gradskog poglavarstva Grada Korčule (“Službeni glasnik

Grada Korčule”, broj 1/03), Gradsko poglavarstvo Grada Korčule je na 110. sjednici održanoj

dana 3. prosinca 2004. godine donijelo Zaključak da se Centru daje na gospodarenje Dom

kulture, koji nije u zakupu kao ugostiteljski dio.

Rekonstrukcijom i nadogradnjom Doma kulture prostor za rad Centra za kulturu Korčula

promijenjen je u kvalitativnom i kvantitativnom smislu.

Centar za kulturu po odluci Grada gospodari sa velikom, moderno uređenom dvoranom u

sklopu Doma kulture, koja je opremljena za održavanje koncerata, kazališnih predstava, kino

projekcija i ostalih kulturnih sadržaja (dvorana ima 267 fiksnih sjedala i 150 pomičnih te veliku

pozornicu s četiri opremljene garderobe).

Dvorana je opremljena najsuvremenijom tehničkom opremom za zvuk i rasvjetu.

Centar za kulturu Korčula

T / F: 385(0)20 716 529, M: 385 (0)91 2 716 529

www.kulturakorcula.hr

IBAN: HR1323400091110477141

MB: 1754831

OIB: 79189173845
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Predvorje dvorane zadovoljava potrebe održavanja sastanaka, promocija i manjih izložbi. Svi

spomenuti prostori su klimatizirani. Uređenje i opremanje svih prostora  financirao je Grad

Korčula.

Od tehničke opreme Centar za kulturu u svom uredu posjeduje:

PC - vr office + windows10, ups trust pw-4105

telefonski aparat

rezač papira RC 361

PC LG – Celeron (R) CPU 1.70 GHz, 256 MB  RAM-a

Plastifikator

HP ProBook 4515s potreban za projekcije za vrijeme predavanja u prostoru Centra

Pisač A3 OKI C822

pisač Samsung M2022

pisač SamsungC430W

NOT AC SF314

3. Djelatnici

_____________________________________________________________________

U Centru za kulturu zaposlena su ukupno tri djelatnika na neodređeno, puno radno vrijeme:

- organizator kulturnih aktivnosti - Lana Filippi Brkić (VSS)

imenovana za ravnateljicu na četiri godine po Odluci Upravnog vijeća Centra za kulturu

Korčula, na temelju članka 42. Zakona o ustanovama, donesenoj 18. listopada 2016. godine.,

- domar Ivica Laus (SSS)

- čistačica - domaćica, Žana Franić (SSS)

Računovodstvo i knjigovodstvo Centra za kulturu putem ugovora o djelu vodi Merica

Blažević.  Sredstva za naknadu osigurava Centar za kulturu iz vlastitih sredstava.

Kinooperater Ratko Kalogjera putem ugovora o djelu brine o projekcijama filmova. Sredstva

za naknadu osigurava Centar za kulturu iz vlastitih sredstava.
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4. Izvještaj o radu u 2016. godini

__________________________________________________________

Centar za kulturu Korčula je i u 2016. godini organizirao većinu raznih kulturnih događanja u

gradu Korčuli na raznim lokacijama, Domu kulture, Ljetnome kinu, Katedrali Sv. Marka, Trgu

Sv. Marka, Gradskom parku, Trgu Sv. Justina, Plokati. Program Centra za kulturu odvijao se

tijekom cijele godine što je primarno i cilj rada Centra za kulturu.  Intezitet događanja se

pojačava tijekom ljetnih mjeseci i prilagođava se interesima gostiju.

Centar za kulturu organizira kino projekcije tijekom cijele godine dva do tri puta tjedno,

kazališne predstave za djecu i odrasle, koncerte klasične glazbe u katedrali, koncerte

zabavne glazbe na otvorenome, izložbe, klapske koncerte, promocije knjiga...

Centar za kulturu pored samostalno organiziranih događanja sudjeluje i u organizaciji

velikog broja ostalih događanja u kojima ili dijelom financira troškove ili pomaže u

oragnizaciji događaja.

Svih proteklih godina Centar izvrsno surađuje s brojnim udrugama ("Crveni križ Korčula",

"Bonkuloviči", "Moje sunce", "Kap u moru", "Pauk", "Vrijedni modusi"), kulturno umjetničkim

društvima (Moreška, HGD Sv. Cecilija, VU Kumpanija Pupnat) kao i ostalim ustanovama

(Gradska knjižnica Ivan Vidali, Gradski muzej, Gradski vrtić, vrtić Anđela Čuvara, O.Š. Petra

Kanavelića, ŠOK) što rezultira bogatim programom tijekom cijele godine od čega se veći dio

odvija u Domu kulture u Korčuli.

Pored redovnog financiranja od strane Grada Korčule i vlastitih sredstava Centru za kulturu

je u 2016. godini od strane Ministarstva kulture RH odobreno financiranje u iznosu od

124.000 kuna. Veći dio sredstava od Ministarstva kulture odnosio se na obnovu vanjske

dotrajale stolarije na zgradi Doma kulture a preostala sredstva na program.

Centar za kulturu je u 2015. prijavio na natječaj za javne potrebe u kulturi projekt obnove

vanjske stolarije u okviru programa investicijske potpore. Ugovor o odobrenim sredstvima

potpisan je 20. travnja 2016. a radovi su započeli nakon turističke sezone i završeni u

zadanom roku. Centar je nakon završenog projekta dostavio izvješće Ministarstvu kulture s
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fotokopijama ugovora i računa s izvođačem radova i detaljnim obračunskim troškovnikom

radova.

Centar za kulturu je za potrebe projekta naručio izradu proračuna uštede energije kojeg je

izradila tvrtka A.G.E.S. d.o.o. i u kojem stoji da će se izmjenom postojeće dotrajale i dijelom

oštećene drvene stolarije s jednostrukim ostakljenjem i ugradnjom PVC stolarije s

poboljšanom energetskom učinkovitosti uštedjeti na potrebnoj energiji za grijanje

4.236,00kwh/a god. S izmjenom stolarije smanjit će se i emisija štetnih tvari Co2 za

2.245,08kg/god. Na vanjski dio zgrade postavljene su drvene grilje  poštujući proporcije i

izgled postojećih.

Centru za kulturu su na natječaju za javne potrebe u kulturi Dbk-ner županije odobrena

sredstva za program u iznosu od 5.000 kuna te od TZ Grada Korčule u iznosu od 3.000 kuna

(fin. planom TZ predviđena je potpora u iznosu od 10.000 kuna ali je isplaćen samo manji

dio).

5. Kulturna događanja

__________________________________________________________

Projektom digitalizacije kino dvorane kojeg je Centar za kulturu samostalno uspješno vodio i

završio u 2013. godini i time osigurao sredstva za nabavu kino opreme u vrijednosti od

545.420,00 kuna Korčula je dobila vrhunski opremljenu kino dvoranu koja tehnički

udovoljava najvišim standardima u svijetu.

Digitalizacijom kina dobila se mogućnost prikazivanja filmova isti dan kad i u svim ostalim

kinima kao i svjetske premijere kino hitova. Svi kinoprikazivači koji su ušli u projekt

digitalizacije dužni su davati  redovito online izvješće.

Centar je zadužen za kino projekcije tijekom cijele godine kao dodatne kulturne ponude u

gradu. Tijekom školske godine Centar za kulturu organizirano dovodi djecu iz cijeloga otoka

na školske projekcije filmova u jutarnjim terminima s cijenom ulaznice od 15,00 kuna.

Ukupno je u 2016. godini prikazano 105 filmova.
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Najam filmova iznosio je 90.638,00 kuna dok je neto prihod od njihova prikazivanja iznosio

165.081,00 kuna.

Centar za kulturu u ponudi ima i učeničku karticu za kino predstave. Kupnjom kartice u

vrijednosti od 25,00 kuna ostvaruje se popust od 25 % na sve filmove u sezoni. Kartica

vrijedi jednu kino sezonu. Također je u ponudi i medijska kartica koju dobivaju besplatno svi

polaznici medijske kulture kao izbornog predmeta u srednjoj školi i na sve projekcije plaćaju

ulaznicu 15,00 kuna.

Centar za kulturu tijekom školske godine organizira i prezentaciju funkcioniranja kino

opreme, upoznava djecu sa starom i novom tehnologijom nakon čega se djeci prikazuju

isječci filmova na projektoru s 35mm vrpcom  i na digitalnom projektoru u 2D i 3D formatu,

što je djeci posebno zanimljivo.

Petu godinu za redom Centar za kulturu Korčula u suradnji s Festivalom mediteranskog

filma Split organizira projekcije u ljetnome kinu pod nazivom Kino Mediteran. Nakon

četverogodišnje uspješne suradnje filmske projekcije su se proteklo ljeto organizirale od 23.

srpnja do 21. kolovoza svaki vikend za razliku od prijašnjih samo dva vikenda tijekom ljeta.

Publika je odlično prihvatila projekt koji će se na obostrano zadovoljstvo nastaviti i u 2017.

godini.

Dvojezičnim titlanjem filmova omogućeno je turistima sudjelovanje u projekcijama, što je

rezultiralo time da je njihov udio u publici čak 40%.

Centar za kulturu Korčula je tijekom 2016. godini organizirao i ostala razna kulturna

događaja od kazališnih predstava za djecu i odrasle, izložbi, foto radionica, predavanja,

promocija knjiga, koncerata klasične glazbe i ostalih koncerata.

U katedrali Sv. Marka organizirano je šest koncerata klasične glazbe tijekom srpnja i

kolovoza.  Ministarstvo kulture je temeljem natječaja za javne potrebe u kulturi

prihvatilo financiranje dva koncerta u ukupnoj vrijednosti od 14.000 kuna. Uoči Sv.

Todora Centar je organizirao koncert Zagrebačkog kvarteta / Zagrebački kvartet je

odsvirao preko 4.000 koncerata na svim kontinentima, u mnoštvu domaćih i inozemnih

priznanja i nagrada ističe se nagrada za životno djelo "Vladimir Nazor" dodjeljena 2009.
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Na prepunom Trgu Sv. Justine organiziran je koncert svjetskih evergreena pod nazivom

"When tomorrow comes" u izvedbi Jelene Radan i grupe Meritas.

Na istom mjestu organizirana je i stand up komedija kazališne i filmske glumice Ksenije

Prohaske, također pred brojnom publikom.

Centar za kulturu je sudjelovao i u organizaciji i dijelom financirao jedinstveni sporsko

turistički projekt pod nazivom Color, run, swim and fun kojeg je u Korčuli organizirao portal

Djeca.hr a koji se sastojao od dječjih radionica, dječje mini utrke i zabave u dvorani Doma

kulture.

U suradnji s Gradom Korčulom Centar za kulturu je pomogao u organizaciji tri velika

koncerta na Plokati uoči Dana Grada Korčule /Gibonni, Neno Belan i Fiumensi i Luky i

Enigmatiko/ koji su svi uspješno realizirani pred mnogobrojnom publikom.

Na trgu Sv. Marka organizirana su dva gitaristička koncerta kao i jedan koncert pop, rock,

blues kvarteta  Rolin Humes u Gradskome parku, a koji slove za najbolji bend mlađe

generacije.

U Gradskome parku Centar za kulturu je još organizirao i radionicu plesa na svili za djecu

nakon koje je izveden i nastup umjetnika na visini od šest metara iznad zemlje uz prigodnu

rasvjetu i razglas.

Organizirao je tri izložbe radova u atriju Doma kulture i jednu foto radionicu u trajanju

od pet dana nakon koje je priređena izložba radova polaznika.

U suradnji s Državnom upravom za zaštitu i spašavanje u atriju Centra za kulturu je

organizirana velika izložba dječjih radova pristiglih na Natječaj za izradu likovnih i foto

radova na temu katastrofa i snaga zaštite i spašavanja. Ovom prilikom dodijeljene su i

zahvalnice za odabrane najbolje radove.

U prepunoj dvorani Doma kulture organizirane su tri promocije knjiga.

Centar za kulturu je organizirao i osam kazališnih predstava za djecu i odrasle. Ministarstvo

kulture je putem javnog natječaja za javne potrebe u kulturi odobrilo Centru za kulturu

financiranje organizacije gostovanja kazališnih predstava u iznosu od 10.000 kuna.
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Centar za kulturu je kao i svih prijašnjih godina financirao iz vlastitih sredstava vatromet za

maškarani doček Pola Nove godine u iznosu od 10.000 kuna kao i pomogao u organizaciji

dočeka.

Prostorije Doma kulture koristitile su se tijekom godine i za razna druga okupljanja koja nisu

izravno u organizaciji Centra ali koja bez djelatnika istog ne bi bila moguća. To su bila

predavanja, prezentacije, redoviti sastanci raznih udruga, političkih stranaka, koncerti

glazbene škole, humanitarne priredbe udruge, izbori, nastupi Moreške, ljetne

dječje radionice, redovite probe KUD-a Moreška i HGD Sv. Cecilija, školski nastupi, školske

maškare, školski sajmovi, priredbe dječjih vrtića i škole, dobrovoljno darivanje krvi u

organizaciji Crvenog križa, probe za Korkyra barokni festival, svečana sjednica Grada,

međunarodni filmski festival Marco Polo-put svile-put dijaloga u trajanju od tjedan dana...

Centar za kulturu Korčula od prve godine Korkyra baroque festivala pomaže u organizaciji

na način da besplatno pruža tražene usluge. Dvorana doma kulture na raspolaganju je svo

vrijeme za probe i odlaganje instrumenata. 150 tapeciranih stolica na raspolaganju je na

potrebnim lokacijama. Wi-fi pristup mreži Centra za kulturu u dvorani. Aluminijska bina po

potrebi. Ljetno kino na raspolaganju. Vrijednost ukupne  pružene potpore u organizaciji

Korkyra baroque festivala iznosi 19.000,00 kuna.

Po četvrti put je Centar za kulturu sudjelovao u organizaciji Korkyra jazz festivala u

Gradskome parku a kojega je jednim dijelom i financirao. Nastupili su priznati domaći i strani

jazz glazbenici.

Po deveti put za redom Centar za kulturu Korčula je organizirao Susret klapa pod nazivom

„Martinovo lito – Korčula 2016.“  U prepunoj dvorani Doma kulture nastupile su klape: Korda,

Orca, Adriaticum i Kuntenat. Voditeljima klapa na kraju koncerta uručene su krastalne

plakete u znak zahvale za sudjelovanje.

Za Sv. Nikolu Centar je u suradnji s redateljicom Helenom Bulajom djeci nižih razreda

besplatno prikazao odabrane crtiće iz "Priča iz davnina" I. B. Mažuranić, jednog od prvih

međunarodnih interaktivnih pripovijednih sadržaja za djecu te ujedno i najuspješnijeg

hrvatskog animiranog projekta svih vremena, grupe međunarodnih autora pod vodstvom

glavne urednice i producentice Helene Bulaje.
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Centar za kulturu je u suradnji s Gradom Korčulom i Turističkom zajednicom organizirao i

advent u Korčuli u trajanju od petnaest dana tijekom kojeg su se predstavile razne udruge sa

svojim suvenirima, srednja škola s gastro ponudom, mažoretkinje, domaći bandovi.

U suradnji s Gradom organiziran je i koncert Marjana Bana i Diktatora za doček Nove godine

na prepunom glavnom gradskom trgu.

6. Promotivno oglašavanje

____________________________________________________________________

Centar za kulturu Korčula je glavninu promotivnih materijala za svoje programe izradio u

vlastitoj organizaciji, od dizajnerskih rješenja, grafičkih oblikovanja pa do tiskanja.

Ponovno je tiskan i distribuiran informativni letak za manifestaciju Korčulansko ljeto u 3.000

komada (redovno dostavljan svim hotelima, turističkim agencijama, TZ Grada Korčule, kuli

Revelin i Marko Polo…) u formatu „book marka“,  kao i univerzalni plakati Centra za kulturu.

Centar je sva ljetna događanja najavljivao i putem QR koda koji je objavljen na web stranici

Centra i TZ Grada kao i u obliku naljepnice postavljen na sve oglasne ormariće Centra za

kulturu.

Centar za kulturu ima svoju web stranicu, http://www.kulturakorcula.hr na kojoj su

najavljivani svi događaji, po dnevnom, tjednom i mjesečnom pregledu. Centar za kulturu

najavljuje događanja i putem Google kalendara.

Centar za kulturu sva događanja najavljuje na Facebook stranici putem koje obavještava

ljude o nadolazećim događanjima što se pokazalo kao vrlo efikasan način reklamiranja

događaja jer u jednom danu objavu vidi preko tisuću ljudi. Također se putem facebooka

organiziraju nagradne igre za besplatne ulaznice za kulturna događanja tijekom cijele

godine.

Svi plakati za pojedina događanja pripremani su od ideje do realizacije u Centru čime se

značajno smanjuju troškovi tiskanja.

Svi događaju bili su pojedinačno plakatirani u oglasnim ormarićima Centra za kulturu i

reklamirani na Radio Korčuli kao i po svim hotelima.
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Jednom tjedno Centar tijekom cijele godine putem nagradne igre Radio Korčule dijeli i

besplatne ulaznice za kino projekcije.

7. Kule Revelin i Marko Polo

_____________________________________________________________________

Na temelju Zaključka Gradskog poglavarstva Grada Korčule iz 2005. godine Centar za

kulturu ima zadatak koordinirati rad osoblja na prodaji karata za što Centar, zbog

povećanog obima posla u odnosu na 2005. godinu, zaduži studentice tijekom ljetne

sezone.

U protekloj sezoni za koordiniranje rada osoblja bile su zadužene dvije studentice koje su

vršile kontrolu nad učenicima i studentima u kuli Revelin i kući Marka Pola. Zadatak

studentica je bio svakodnevno izravno uplaćivanje prometa na račun Grada, koordiniranje

rada u tri smjene na obje lokacije i raspored dežurstava, obračunavanje isplata koje je Grad

korčula isplaćivao putem Školskog i Student servisa. Također su vodile brigu i o prodaji

suvenira (Marko Polo slikovnice i puzzle na više jezika, monografija Grada, Statut Grada).

Ukupno je tijekom sezone  2016. u kulama radilo 18 učenika i studenata s kojima je Grad

Korčula potpisao školske i studentske ugovore. Studentice su obavljale i poslove na izradi

statistike o broju posjetitelja u obje kule, i dostavljale ih pravnoj službi Grada Korčule.

Odgovornost o stanju navedenih objekata i mogućim ulaganjima u rekonstrukcije i

popravke je na Gradu Korčuli.

Na račun Grada Korčule ukupno je uplaćeno 297.156  kuna, a obje kule je ukupno posjetilo

15.676 posjetitelja.

8. Financiranje rada centra

Ugovorom o osnivanju Centra za kulturu Korčula predviđeno je da se sredstva za rad Centra

osiguravaju iz Proračuna Grada i iz drugih izvora financiranja dozvoljena zakonom (čl. 11.

Ugovora).
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8.1. Financijsko izvješće za 2016.

____________________________________________________________________

Financijsko izvješće za 2016. godinu sastavljeno je u sukladno odredbama Zakona o

proračunu  i Pravilnika o proračunskom računovodstvu i Računskom planu. Iznosi u

financijskom izvješću iskazani su temeljem vjerodostojne poslovne dokumentacije.

Od 01. siječnja 2016. godine Centar za kulturu prešao je s neprofitnog na proračunsko

vođenje knjigovodstva a u skladu sa odlukom Grada Korčule. Temeljem ovo promjene

trebalo je izvršit određene računovodstvene promjene i uskladit ih sa proračunskim

knjigovodstvom. Na kraju 2015. godine ostvaren je višak prihoda od 267.832 kn u kojem je

udio neamortizirane nefinancijske imovine (digitalizacija kina) iznosio 260.645 kn. Prelaskom

na proračunsko knjigovodstvo ovaj iznos je trebalo odmah priznati u trošak, smanjiti višak

prihoda iz 2015. za ovaj iznos. Naime u proračunskom knjigovodstvu trošak amortizacije

prizaje se temeljem knjiženja računa dobavljača i dalje se prati ispravak vrijednosti tog

sredstva a u neprofitnom knjigovodstvu trošak amortizacije se priznaje kroz stopu otpisa-

amortizacije  kroz godine trajanja. Temeljem ovog ispravka konačni višak iz 2015.g. iznosio je

7.187 kn (267.832 kn – 260.645 kn)

8.2. Prihodi u 2016

Ukupno planirani prihodi iznosili su 1.103.000 kuna a ostvareni su u iznosu do 923.403 kuna.

Planirani prihod od Grada Korčule iznosio je 549.000,00 a ostvaren je u iznosu od

543.395,00 kuna. Planirani prihod za investicijsko održavanje Doma kulture iznosio je

200.000 kn a realiziran je u iznosu od 24.562 kuna iz izvora otočkih projekata i odnosi se na

servis klimatskih uređaja u dvorani. Planirani prihod iz Ministarstva Kulture /odobrena

sredstva na prijavljeni projekt/ iznosio je 100.000 kuna i ostvaren je u cjelosti a odnosio se na

obnovu vanjske stolarije Doma kulture.

Planirani  prihod od TZ Grada Korčule iznosi 10,000 kuna a ostvaren je u iznosu od 3.000 kn i

namjenski se odnosio na organizaciju susreta klapa Martinovo lito 2016.

.
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Prihodi Centra za kulturu Korčula od obavljanja vlastite djelatnosti (kino predstave, koncerti,

predstave, najam dvorane, atrija) planirani su u iznosu od 210.000,00 kn, a ostvareni su u

iznosu od 219.178,00 kn.

Račun
prihoda

Naziv računa Plan 2016 Ostvarenje 2016

6331 Tekuć.pomoći-(min+
dnž)

10.000,00 12.000,00

6331 Prih.-projekti-Min.kul. 100.000,00 100.000,00
6615 Prih. Czk-najam 23.000,00 23.667,00
6615 Prih. Czk-kino 158.000,00 165.081,00

Prih. Czk-predstave 15.000,00 17.315,00
Prih. Czk-koncert 14.000,00 13.115,00

6631 Tekuće donacije- TZ 10.000,00 3.000,00
6711 Prih. Grad-redov.financ 549.000,00 543.395,00
6711 Prih. Grad-usluge-kule 24.000,00 21.268,00
6712 Prih. Grad /otoč. Proj.-

nefina.imov.
200.000,00 24.562,00

UKUPNO 1.103.000,00 923.403,00
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8.3. Rashodi u 2016.

Račun

rashoda:

Naziv računa Plan 2016 Ostvarenje 2016

Redovna djelatnost 779.000 766.200

31 Plaće –bruto 306.320 300.328

312 Ost.rashodi.zaposlene 15.000 13.800

321 Prijevoz na rad 30.000 19.668

322 Materijal i sirovine 15.500 20.758

322 Energija 67.300 58.155

322 Sitan inventar 13.200 8.827

323 Telefon,pošta,prijevoz 12.000 12.352

323 Usl.promidž.i informi 10.000 15.441

323 Komunalne usluge 11.700 21.381

323 Najam filmova 87.790 90.638

323 Ostale najamnine 17.800 11.059

323 Autorski honorari 51.100 41.497

323 Ugovor o djelu /knjigov.-

kinoop/

36.260 40.370

323 Računalne usluge 3.000 2.338

323 Smješt.izvođačaHTP 22.000 21.060

323 Organiza½nove god 13.000 10.000

323 Kazališ.predsta.i koncert 34.000 49.128

323 Ostale usluge 10.079 12.446

329 Reprezentacija 6.316 3.725

329 Ostali rashodi 8.985 4.986

343 Bankarske usluge 3.650 3.743
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381 Tekuće donacije 4.000 4.500

421 Uređe.Doma kulture 155.000 151.878

323 Usluge tekuć i inv. odr

Servis klima

145.000 23.089

323 Intelektual.i osobne usl-kule 24.000 21.268

UKUPNO: 1.103.000 962.435

Ostvareni su ukupni prihodi u iznosu od 923.403,00 kn i ukupni rashodi od 962.435,00 kn.

Manjak u iznosu od 39.032,00 kuna smanjen je  viškom iz 2015.g od 7.187,00 kn tako da

ukupan manjak na kraju 2016. iznosi  31.844,00 kune.

Kada Centar dobije obavijest od Grada da je iz Ministarstva regionalnog razvoja i EU

fondova izravno podmiren iznos od 52.688,00 kn za zatvaranje obveze prerma izvođaču

radova na obnovi stolarije isti će  iznos biti uprihodovan te će rezultat biti višak prihoda od

20.855,00 kn (52.688 – 31.833= 20.855 kn).

Stanje na žiro računu  i blagajni na dan 31.12.2016. iznosi 18.125 kuna.

Potraživanja za PDV iznose 10.436 kune.
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Potraživanja od kupaca iznose na dan 31.12.2016. godine 16.081 kuna.

Obveze prema dobavljačima iznose 81.300 kuna i to iznos od 52.688 kuna prema izvođaču

radova na obnovi stolarije koji će se podmiriti izravno iz Ministarstva regionalnog razvoja i

fondova EU iz namjenskih sredstava deponiranih  za otočke projekte.

Obveza prema „Hoberu“ za račune odvoza smeća i otpadne vode u iznosu od  23.489 kn su

sporne i čeka se pisani Zaključak gradonačelnika o storniranju svih računa a koji je donesen

na sastanku održanom krajem siječnja 2017. Razlog storniranja je važeći Zaključak Gradskog

poglavarstva Grada korčule od 22. rujna 2004. godine u kojem se oslobađaju plaćanja

naknade za odvoz smeća i odvodnju otpadnih voda Centar za kulturu "Festival Korčula",

Gradska knjižnica Ivan Vidali, Gradski muzej, Dječji vrtić Korčula i Grad Korčula za svoje

uredske prostore i prostore gradskih i mjesnih odbora.

Obveze u iznosu od  5.123 kn odnose se na materijalne i programske troškove nastale

tijekom prosinca 2016. koje će biti podmirene u siječnju 2017. godine.

U 2016. U dugotrajnu (nefinancijsku) imovinu uloženo je 151.878 kn za izmjenu vanjskih

otvora na dvorani Doma kulture, a servis klima uređaja u kino dvorani knjižen je na tekuće i

investicijsko održavanje.
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